
 

 

【附表】 

 

國情與八一建軍節的民意調查 

2021 年 8 月 16 日 

 

1. 請問你既年齡係： 

調查日期 12-17 歲 18-29 歲 30-39 歲 40-49 歲 50-59 歲 60 歲或以上 

2021 年 7 月 77 (5.2%) 214 (14.5%) 250 (16.9%) 252 (17.1%) 260 (17.6%) 424 (28.7%) 

2018 年 7 月 36 (5.1%) 111 (15.6%) 122 (17.2%) 121 (17.0%) 132 (18.6%) 189 (26.5%) 

 

2. 請問你覺得你自己認唔認識內地既情況呢？ 

調查日期 認識好深 幾認識 少少認識 完全唔認識 無意見 

2021 年 7 月 366 (24.8%) 468 (31.7%) 452 (30.6%) 98 (6.7%) 92 (6.2%) 

2018 年 7 月 124 (17.4%) 226 (31.8%) 237 (33.2%) 71 (10.0%) 55 (7.7%) 

 

3. 你覺得特區政府過去一年推動市民了解國情既工作，做得好唔好？ 

調查日期 非常好 幾好 唔係幾好 非常唔好 無意見 

2021 年 7 月 203 (13.8%) 441 (29.9%) 469 (31.8%) 240 (16.3%) 123 (8.3%) 

2018 年 7 月 137 (19.3%) 228 (32.0%) 190 (26.7%) 68 (9.3%) 91 (12.7%) 

 

4. 你贊唔贊成政府做多Ｄ工作，讓市民認識內地情況呢？ 

調查日期 非常贊成 幾贊成 唔係幾贊成 非常唔贊成 無意見 

2021 年 7 月 790 (53.6%) 375 (25.4%) 78 (5.3%) 150 (10.2%) 82 (5.5%) 

2018 年 7 月 333 (46.7%) 165 (23.1%) 76 (10.7%) 95 (13.4%) 44 (6.1%) 

 

5. 你贊唔贊成香港市民應對中國共產黨有更多了解認識？ 

調查日期 非常贊成 幾贊成 唔係幾贊成 非常唔贊成 無意見 

2021 年 7 月 760 (51.5%) 433 (29.3%) 49 (3.4%) 131 (8.9%) 102 (6.9%) 

2018 年 7 月 Nil Nil Nil Nil Nil 

 

6. 你會點形容內地同香港現時既關係呢？ 

調查日期 非常好 幾好 唔係幾好 非常唔好 無意見 

2021 年 7 月 155 (10.5%) 566 (38.4%) 447 (30.3%) 185 (12.5%) 123 (8.3%) 

2018 年 7 月 77 (10.9%) 282 (39.6%) 202 (28.3%) 85 (11.9%) 67 (9.4%) 

 



 

 

 

7. 你知唔知道，每年八月一日，係中國人民解放軍建軍紀念日，又叫做「八一建軍節」？ 

調查日期 知道 不知道 

2021 年 7 月 1067 (72.3%) 409 (27.7%) 

2018 年 7 月 525 (73.6%) 188 (26.4%) 

 

8. 你是否贊成要增加多點俾市民接觸和認識解放軍的機會？ 

調查日期 非常贊成 幾贊成 唔係幾贊成 非常唔贊成 無意見 

2021 年 7 月 735 (49.8%) 416 (28.2%) 79 (5.4%) 156 (10.6%) 90 (6.1%) 

2018 年 7 月 344 (48.2%) 179 (25.1%) 50 (7.1%) 92 (13.0%) 48 (6.7%) 

 

9. 你是否贊成要舉辦多點活動，增加市民對國防外交的認識？ 

調查日期 非常贊成 幾贊成 唔係幾贊成 非常唔贊成 無意見 

2021 年 7 月 747 (50.6%) 404 (27.4%) 91 (6.1%) 150 (10.2%) 84 (5.7%) 

2018 年 7 月 278 (39.0%) 228 (32.0%) 55 (7.8%) 99 (13.9%) 52 (7.3%) 

 

10. 你是否贊成香港市民可以自願加入解放軍？ 

調查日期 非常贊成 幾贊成 唔係幾贊成 非常唔贊成 無意見 

2021 年 7 月 460 (31.2%) 524 (35.5%) 166 (11.2%) 145 (9.8%) 180 (12.2%) 

2018 年 7 月 178 (24.9%) 250 (35.0%) 100 (14.1%) 113 (15.9%) 72 (10.1%) 

 


